

## 1、火币网(Huobi)

Huobi.com资产51.98亿美元，买卖双方924家，24小时成交额259.98亿美元。

霍比。com由北京火币天下网络科技有限公司运营，2013年9月上线。，是世界&#039；美国领先的比特币交易平台。2014年3月4日，Huobi.com日交易量突破26万，交易金额达到10亿人&#039；的硬币。它创造了全球比特币交易平台的最高纪录，是目前全球最大的比特币交易平台之一。。2014年3月19日，莱特币在火币网上线交易。

2. 币安币安&#039；美国资产41.37亿美元，交易对922对，24小时成交327.18亿美元。

Bi&#039；安。com是一个专注于区块链资产的交易平台，由okcoin前创始人赵昌鹏(CZ)指导的一群数字资产爱好者创立。创始人赵昌鹏时不时和老东家Okcoin发生争执。起初，它没有&#039；不好看，但是事先发现了。平台表现还是挺牛逼的。

## 3. 比特币基地专业版

比特币基地专业版资产22.17亿美元，有129个交易对，24小时成交额24.97亿美元。

比特币基地Pro总部位于美国，为用户提供了一个安全的平台，所以用户应该停止对各种数字资产的投资。比特币基地Pro平台界面简单易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史和复杂的订单流程。

## 4. Gate.io

gate.io资产2.04亿美元，共有531个交易对，24小时成交3.04亿美元。

2020年7月22日，Gate.io品牌单方面升级。中文名&quot;芝麻开门！被正式推出。Gate.io大门国际站是全球区块链资产有态度的国际站。自13年成立以来，已有来自全球130多个国家的数百万用户使用。，提供近百种优质区块链产品的交易和投资效用。Gate.io勤于做一个可疑、安全、坚定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易效能。同时单方面保证用户&#039；交易音频安全和资产安全。

## 5. ZB

中国货币资产达3亿美元，共有175个交易对，24小时成交6.74亿美元。

ZB是全球首个有效的数字资产交易平台。自2013年成立以来，ZB已为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务。已经稳定运营7年，日均交易额30亿美元。BTC、ZB、EOS、XRP主流货币的成交量份额暂时名列前茅。提供服务：货币交易，法币交易，杠杆交易，抵押贷款，存款和地雷。

一般的操作是，当你想买入某种货币时，第一步，在交易平台上的法币交易区用大众币购买USDT，第二步，将USDT从法币账户转入货币账户，第三步，在货币交易区选择正确的交易对，购买想要的货币。

假设你想卖出。先按照市场价卖出货币，你就得到USDT，然后把USDT从货币账户转移到法定货币账户之外，在法定货币交易区卖出USDT，你就可以得到相应的大众货币。

根据此方法，曾经在火币的平台上完成销售。

作者：知乎用户1175po

出处：知乎

版权归作者所有。商业转载请联系作者授权，非商业转载请注明出处。

比特币：不依赖特定货币机构发行，按照特定算法通过少量计算(功耗)产生的加密虚拟货币。总额2100万，不能增加，不受任何一个集权机构(集团、公司、国家)控制。在不激进的情况下关键，安全性极高(在现有人类技术下，它可以不被破解，比银行的安全性高很多)。比特币利用整个P2P网络中众多节点形成的分布式数据库来确认和记录所有的交易和存储行为(也就是说，比特币是相对安全的，除非所有节点都被破坏，并且有超过全网约51%的计算能力来阻止攻击)。比特币的特点：去中心化(由本币持有者单独维护，不会被任何一个中心化的机构掌握)、稀有性(总量2100万、不可再生、不可超量)、安全性(在现有人类技术下无法破解)、临时存储性(可以永久存储，没有任何利息)，不会消费，只保留密钥)。

比特币为什么会发生：比特币产生的根本原因；美国的诞生是2008年的金融危机，当时全球央行超售货币，导致全球通缩。一些自由主义者和无政府主义者认为超额货币是集权组织(政府或国家)对集团财富的掠夺。比如世界财富10万亿美元，全世界的公众都有。美国增加发行10万亿美元纸币，世界纸币数量变为20万亿

美元。。世界银行纸币=全世界人民10万亿美元，政府10万亿美元。世界财富，来自世界上所有的人——变成了世界上半的人和一半的美国政府。在这个过程中，美国政府没有付出任何休息(印钞被忽略)转移半个世界；财富从全世界人民手中转移到他们自己手中。最终美国政府发行的钞票腐败了，内幕操作模式转移到权利人身上。这是赤裸裸的掠夺。同理，其他非全球货币国家发行货币是对外国人民的掠夺。全球货币国家(如美元、欧元、英镑等全球停滞货币)发行货币，是对全世界人民的掠夺。这种掠夺本身就极其不公平。因此，中本聪提出了去中心化加密货币(比特币)的概念，以取代中央银行货币作为数字黄金。作为一种全球货币。

比特币与黄金的相似性：稀有性、易储存性、永恒保存性、价值认可性(即价值不会因为某些人的坚持而完全消失，比特币发布时有3600多万个地址。)，意味着价值失去了相当一部分人的认可。即使其中一部分人坚持比特币，但认可比特币的人仍有1000多万。

目前比特币交易有两种方式，一种是场内交易，一种是场外交易。边肖，汇友币圈.com，先给自己讲讲场外交易。乱七八糟的就是找到有比特币的投资者，私下向他们购买比特币。这种方式相对不安全，而场内交易是在比特币交易平台上买卖比特币。这样在选择合适的比特币交易平台的条件下，还是比较安全的。

有以下交易平台：

### 1. Hotbit

Hotbit拥有2500万美元的资产，共有1323个交易对。24小时成交1.66亿美元。

HOTBITGlobal是首个国际区块链数字资产站，为全球210多个国家和地区的用户提供450种货币的数字货币交易服务。。HOTBIT成立于2018年1月，总部位于香港，已获得爱沙尼亚数字资产交易许可证。

hotbit的理念是做数字资产市场的亚马逊，为项目方提供积极的支持，为投资人提供优秀的应用体验。。HOTBIT将继续打造集现金货币交易、金融衍生品、数字资产管理、Dapp于一体的数字资产交易服务平台。围绕全球化布局和生态一体化战略，HOTBIT已经深耕全球新兴市场，如俄罗斯、土耳其、西北亚等。2019年被俄罗斯媒体评选为最受欢迎的TOP3交易服务平台。

### 2. 币安)

币安()资产33.26亿美元，交易对881对，24小时成交191.03亿美元。。

Bitcoin.com是一个专注于区块链资产的交易平台，由okcoin前创始人赵昌鹏(CZ)指导的一群数字资产爱好者创立。创始人赵昌鹏时不时和老东家Okcoin发生争执。刚开始不太看好，但是事先发现了。平台表现还是挺牛逼的。

比特币的购买方法如下：

第一步：打开币交所官网，有账户的点击注册账户。

第二步：点击报价进入货币页面，搜索BTC。

第三步：点击BTC/USDT交易对，进入购买页面。

第四步：填写购买数量，点击购买。如果是卖出，填写销售数量，点击卖出。

一般的操作是，当你想买入某种货币时，第一步，在交易平台上的法币交易区用人民币购买USDT，第二步，将USDT从法币账户转入货币账户，第三步，在货币交易区选择正确的交易对，购买想要的货币。

假设你想卖出。先按市场价卖出货币，你会损失USDT，然后把USDT从货币账户转到法定货币账户外，在法定货币交易区卖出USDT，你会损失相应的人民币。

根据此方法，已经在火币的平台上完成销售。

作者：知乎用户I175po

出处：知乎

版权归作者所有。商业转载请联系作者授权，非商业转载请注明出处。

比特币：不依赖特定货币机构发行，按照特定算法通过少量计算(功耗)产生的加密虚拟货币。总额2100万，不能增加，不受任何一个集权机构(集团、公司、国家)控制。在不激进的情况下关键，安全性极高(在现有人类技术下，它可以不被破解，比银行的安全性高很多)。比特币利用整个P2P网络中众多节点形成的分布式数据库来确认和记录所有的交易和存储行为(即比特币是相对安全的，除非所有节点被破坏或者全网51%以上的计算能力停止攻击)。比特币的特点：去中心化(部分持有人独立维护，不会被任何中心化机构控制)、稀有性(总量2100万，不可再生，不可超量)、安全性(在人类现有技术下无法破解)、临时存储(可以永久存储，不收取任何利息)，不会消费，只保留密钥)。

比特币为什么会发生：比特币产生的根本原因；美国的诞生是2008年的金融危机，当时全球央行超售货币，导致全球通缩。一些自由主义者和无政府主义者认为超额货币是集权组织(政府或国家)对集团财富的掠夺。比如现在世界财富是10万亿美元，全世界的人都有。美国增加发行10万亿美元纸币，世界纸币数量变为20万亿美元。。世界银行纸币=全世界人民10万亿美元，政府10万亿美元。世界财富，属于全世界人民——变成了一半属于全世界人民，一半属于美国政府。在这个过程中，美国政府没有付出任何休息(印钞被忽略)转移半个世界；财富从全世界人民手中转移到他们自己手中。最终美国政府发行的钞票腐败了，内幕操作的方式转移到了权益拥有者身上。这是赤裸裸的掠夺。同理，其他非全球货币国家发行货币是对外国人民的掠夺。全球货币国家(美元、欧元、英镑等全球停滞货币)发行货币，是对全世界人民的掠夺。这种掠夺本身就极其不公平。因此，中本聪提出了去中心化加密货币(比特币)的概念，以取代中央银行货币作为数字黄金。作为一种全球货币。

比特币与黄金的相似性：稀有性、易储存性、永恒保存性、价值认可性(即价值不会因为一部分人的维护而完全消失，比特币地址数量在发布时超过3600万。意味着价值得到了相当一部分人的认可。即使他们中的一些人保留比特币，仍然有超过1000万人认可比特币。)